

都市生活

他们年龄在22~32岁，从事着不同的职业，拿着不一样的薪水，拥有不同的出身，却同样开始为房而愁。随着谈婚论嫁年龄的到来，在“先买房，还是先结婚”，在“嫁给房子，还是嫁给爱情”的纠缠之中，最终为“无房不嫁”的观念所屈服，沦为房奴。

费溪决定周末动身去北京发展

走在这个略有些陌生的城市，面对这次生死未卜的造访，费溪心里感到一丝隐隐不安。怅然若失地低头行走着，等到一个台阶一个台阶上楼时，费溪才发现他原来是这么懦弱。这有什么好怕的呢，这仅仅是给自己一个最后的挽救机会。事情没有费溪想象得那么尴尬，由于先前来过几次，和易萧萧父母也就不再陌生。礼貌的进屋落座后，没等易萧萧父母开口，费溪把这些日子他和易萧萧之间发生的一切娓娓说了出来。

听着这些他们难以置信的事，易萧萧父母不时打断费溪的话，询问着一些什么。说到动情处，情绪难以自控的费溪禁不住泪眼婆娑起来。在一种沉闷的气氛里，他们三个人围拢着茶几而坐，谁也没有再说话。听着易萧萧老妈说的话，费溪掏出手机看了看时间，起身准备离开。再三挽留见留不住费溪，易萧萧父母把他送到了楼下。回头示意他们回去的刹那，费溪从他们目送的眼神里看到了担心和慈爱。

从易萧萧家回来后，费溪没再和易萧萧联系。尽管每天回家都要面对空荡荡的房子，但费溪麻木了的神经越来越不当回事。这天是周五，临近下班时，费溪接受了甄玉强“挥师北漂”的建议。甄玉强所列出的发



展空间和诸多北漂好处，对身陷情感劫难的费溪来说有难以抵挡的诱惑。费溪决定这周安排一下断后事宜，在周末动身去北京。

美美地睡了一觉后，费溪收拾起房间里的东西来。昨天甄玉强已经告诉他，去北京可以坐晚上的火车，不但便宜也不会占用白天的时间。趁早起床的费溪，一直瞎折腾到上午十点多。要不是易萧萧发过来的短信，他可能还要持续个把小时。

“你干吗呢，我很烦啊。”易萧萧的这条短信让费溪产生了临走前和她告别一下的想法。精心梳洗打扮了一番的费溪走出了家门，向刚才和易萧萧约好的麦城广场而去。

“以后你再不用担心我会骚扰你，更不会担心再遇到我，我今晚就要永远离开这里了。以后好好和你相处，虽然咱俩不能在一起，但我依然真心地祝福你……”说到这里，费溪看到易萧萧眼里已经红了。几十秒过后，易萧萧控制不住自己啜泣了起来。

他们和好了，这有些出乎费溪的意料。但易萧萧在房子的问题依旧是铁齿铜牙不松口。

“没房子，咱们不可能结婚的。哪天买起房子哪天结婚。要是一直买不起房子，你也别怪我无情，我们平时也都留意着点，看有没有更适合的，别都耽误了。感情再好也不当饭吃当房住，人就是要现实一点。”

9

悬疑推理

一名醉酒司机开夜车造成一场车祸，死者恰好在死前刚刚买过巨额保险，是骗保？是凶杀？一名普通儿童，一夜之间坐拥价值数十亿的巨额股份，但本人却神秘失踪，是遭绑架？是被拐卖？看似毫无关联的一连串案件，错综复杂地纠结在一起，最后引发一场总金额高达2700亿的惊天巨案……

冷镜寒按韩峰的意思成立了六人专案组。冷镜寒问：“他们这样做的目的是什么？”“现在还不知道，不过以设计这样一个完美计划需要的人力物力推算，他们所图的，绝不会只是五十万这个数。若这一切如我所说，那么我们看到的这个简单的骗保案，只是冰山一角，一定还有事情发生！对了，专案组你准备得怎么样了？”

“我已经成立六人专案组，把三名休假的骨干人员也调回来了。现在我还没说是什么事，要是这只是普通的一起普通的骗保案，他们回来了，我就让他们找你。”“相信我，能组织这么精密的谋杀，他们肯定还会更大的行动。”

冷镜寒有些茫然：“不对啊！他们为什么处处留下线索呢？在领尸体时，为什么故意留下死者衣物，卢芳为什么又故意派姓林的律师去与潘可欣交涉，她自己为什么不去，难道她知道你已经有所怀疑？”

“这是他们在挑衅。幕后的凶手很狡猾，一方面不让我们抓到任何把柄，另一方面他就是要告诉你们，这次的所有线索，都是他故意留下的，而下一次，你们将抓不住任何线索。”

冷镜寒道：“既然确定了是谋杀案，那我们得马上着手调查。”韩峰道：“你去查梁兴盛的公司和他身边的人际关系。我去查被车撞死的是谁，以及他们被杀的原因。”潘可欣兴奋起来：“原来这是个大案子，那可太好了。我



要亲自参加你们查案，取得第一手资料。”

“忘了告诉你，可欣也是一个大报社的兼职记者。”冷镜寒尴尬地笑笑，明显得着潘可欣父亲的面子，不好意思直接拒绝她，只好看着韩峰。潘可欣撇起嘴：“现在不身兼数职，怎么体现新青年的特性。冷伯伯，你就答应我嘛。”

冷镜寒看看韩峰，询问他的意见。韩峰道：“我同意。”冷镜寒道：“是你同意的，以后有什么事可与我无关。”接着韩峰转向潘可欣问：“事成后，可不可以陪我上床？”

潘可欣身体突然一僵。而冷镜寒则“噗”的一声，喷了一桌子茶水。他知道，韩峰的老毛病又犯了，忙起身道：“你出来，我有话对你说。”

门外，冷镜寒小声说：“你知道她父亲是谁吗？”“知道啊。这有什么问题吗？”冷镜寒痛苦地抱着头：“这不是一个问题的问题，而是你这个思维，你这家伙，没有人像你这样追求女孩子的！”

冷镜寒还想说什么，一个人大步走来，立正行礼：“报告冷处！侦查员李响前来报到！”

李响身体很健硕，身高有一米八八，从特种部队退役后，成为刑侦处骨干侦查员。他有刀削一样坚毅的脸庞和铁铸一般古铜色的肌肉。韩峰看着李响，发出惊叹：“哇，肌肉！”冷镜寒道：“回来啦，在北戴河玩得可好？”

12

通通有

健康资讯

广告服务热线：63396000 67655128

免费治乳腺病

神奇的反向刮乳术，治疗乳腺病，轻轻刮几次，疼痛消失了，肿块不见了，真中！

测绘学院医院
免费刮乳热线：0371-65078196

糖尿病花钱少疗效好

郑州市国医堂医院糖尿病专科，采用纯中药系列方剂，专治糖尿病及并发症，疗效确切；一般用药5~6天见效，不论患者病史长短病情多么严重，不管患者血糖尿糖多高，用药后均可在短期内血糖平稳，降到正常。免费测血糖。省直医保定点医院，有名老中医坐诊。黄河 路东明路交叉口

郑州市国医堂医院
电话：0371-65277937

白领婚姻

一个充满优越感的职业女性，却遭遇一连串家庭问题：离异多年的父亲与另一个女人再结连理，继母及其女儿彻底打乱自己的生活；丈夫不抵家外诱惑，十年婚姻几近崩盘；生母非但不调解，还撺掇女儿离婚，过“独立自主”的生活；祖母面对家中的迭起风波，一再选择沉默……三代女人，心事万千。

林青青忽然退缩了

“我尊重他的意见，就这样，再见。”罗想“咔哒”挂断电话，脸上露出一丝得意的笑。她知道，她想象得出林青青会多么气。她想得一点儿不错，林青青握着话筒，恨不得把电话摔了。

朱西子逛完了书店来看女儿，罗想翻了翻妈妈买的书，都是关于去云南、青海旅游的。

“妈，你要去旅游呀？”“有这想法。你愿不愿意和我一块儿去？咱们母女俩一块儿多好，我也有个伴。”

罗想说：“可以啊，前两天严立达也说想去旅游呢。”听女儿这么一说朱西子的脸色微微一暗。这时有人敲门。“哟，说曹操曹操到，他回来了。”朱西子说。

罗想走去开门。林青青站在门外。

“你？”

“没想到吧。”林青青挑衅地看着罗想，“怎么样，你不见我，我自己来了。”

朱西子听到动静走出来。看到陌生人，林青青微微吃了一惊。朱西子笑着来说客了，罗想不得不作介绍：“我妈妈。我的一个朋友。”

林青青忽然退缩了：“对不起，我走



了。”她反身匆匆下楼而去。

“怎么回事，她怎么跑啦？”

“你别管了。”罗想忽然追下楼去。

罗想跑着，喊道：“林青青！等等……”林青青停下脚步，回过身，罗想气喘吁吁地跑到她面前，“你干吗走？”

“有些话我不想当着你妈说。”

“你现在可以说了。”

林青青嘴角浮起冷笑：“哼，你到底还是想听呀，严立达不是让你见我吗？”

罗想纠正她：“不，他是不希望我见你。”

“他当然不希望，他是害怕，他心里有鬼。”罗想不吭声。“我告诉你吧，男人都这样，只要你没抓住他，他就像什么也没有发生，死不认账。”

“我知道发生了。”

“你知道？你知道发生了什么了？”

罗想咬咬牙，没出声。

“你是病人，我不想刺激你，但是……”

罗想忽然截断她：“但是你咽不下这口气。你一想起严立达和我在一起，你心里就冒火，虽然我是他的妻子，你也受不了。他曾经和你好过，可现在不和你好上了，你不能忍受，尤其是，尤其是你丈夫也抛弃了你。”

52

人物传记

郎朗是当今中国乃至世界最著名的青年钢琴家，郎朗对于“竞争”、“赢”、“第

一”、“梦想”、“牺牲”、“坚持”等理念在他成功路上扮演的重要角色作了坦率的陈

述，这种对于成功的热切渴望与破釜沉舟的追求，对于望子成龙的家长、渴望成功

的年轻人，极具启示性和参照性。

父亲的恼怒让他失去了理智

发脾气教授给我布置了练习曲目，是一首难度很高的贝多芬变奏曲。她告诉我：“句尾划分要轻柔，不要弹得太笨重。”我高兴地接受了她的指导，面对着挑战，我兴致勃勃地开始练习这首曲子，一直练到我手指发疼，一直练到我对这首曲子有完全的把握。我坐上父亲快要散架的自行车的后座，冒着倾盆大雨，骑车去上课。我能在脑海里听到这首曲子。音符在耳际回响，我的手指在隐形的键盘上不露痕迹地跳跃。我的眼里没有自行车、小轿车、公共汽车，没有红绿灯和熙攘的人群。当我们终于到了发脾气教授的琴房，她看都没看我一眼。她显得和往常一样不耐烦。她说：“开始。”几分钟后她喊停，说：“你弹起来就好像你害怕这首曲子。你弹的力度太轻，太犹豫。你弹这首曲子力度一定要大一些。”

我提醒她：“您说过要弹得轻柔些。”“不，我没说过。”

她说过的。我想要再次提醒她，但我是小孩子，而她是个有名望的老师。我闭上了嘴。

我们往存车的车棚走去，父亲冲我吼道：“她是你的老师，你要进音乐学院，只能靠她！”我说：“可是她神经不正常！她告诉我怎么弹那首曲子，我也是那么练的。我照她的话做了，她却来责怪我，要我换种方式弹。”



我上了车后座。父亲往外骑，上了马路，心

里仍然在冒火。可是他没骑进自行车道，他上

的是机动车道。他的恼怒让他失去了理智。汽

车从我们两侧飞驰而过，司机大声嚷嚷，使劲

撒喇叭。一辆辆汽车几乎是和我们擦肩而过。

父亲不理睬它们，对我叫道：“你这个大傻蛋。你这个懒骨头。你不听老师的话，你弹的不是她想要听的。”父亲摇摇晃晃地骑着车。我双臂搂着他的腰，但还是很难抓得牢。

“你这是自己毁掉自己成功的机会！你这么倔干什么，非得按你想的方式弹，还要抗拒你的老师！”“我没有！我在努力！”我也冲着他叫。眼泪哗哗地流下我的脸颊，风吹得我两眼发疼。

父亲恼羞成怒。那天晚上他把一只坚硬的皮鞋冲我扔过来。他的行动背后的愤怒对

我的伤害更甚于皮鞋砸在身上的痛楚。他

说：“你这是给你自己丢脸！你这是让你一家蒙羞。”他对我的指控越说越离奇。在沈阳我

是个明星学生，但在北京，我的明星的光辉黯淡了。发脾气教授批评得越厉害，父亲就

变得越疯狂。在内心深处，他也许察觉了她的批评前后不一致的地方，但他不敢去挑战她。我感到极度的无助，内心充满了绝望。

我对自己说，情况这么糟了，只有往好

处发展的可能。然而，接下来，情况变

得更糟了。

21

“腰间盘突出椎管狭窄”遇良药一夜显奇效

我患L4~5突出L5~S1椎管狭窄十年，开始腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀痛、弯不下腰、走不远路、不能久站、牵引按摩、吃药打针，治了5年最后竟发展到走不成路，听人介绍说仙草活骨膏专治此顽症疗效神奇，没多想买了15盒，不到一疗程疼痛症状就明显减轻，2个月就全好了！

专家揭秘仙草活骨膏专治颈腰椎顽症，溶解突出物、钝化骨刺、恢复椎管弹性，同时

消除病变部位粘连和炎症，彻底解除病痛。急症患者24小时见效！2~4疗程康复愈后不复发

一个疗程18天仅需6~12盒

骨病专线 68060739 66052593

河医门诊楼

斜对面九州

通大药房有售

仙草活骨膏 骨病专线 68060739 66052593